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A meteorológiai intézet jelenti, hogy 
gyenge légáramlás várható, egyes he­
lyeken esetleg még kisebb esőkkel. 
Később kevesebb felhő és több nap­
sütés. Az éjjeli lehűlés fokozódik, a 
nappali felmelegedés általában erősö­
dik. _____

GQászOies Géniben 
nasarcjh cmféKere

Géniből jelenti a CTK: A Páneurópai 
Unió az elhunyt M asarvk elnök emlé­
kére gyászülést rendezett üenfben. Az 
emlékbeszédben Coudenhove - Kalergi 
gróf, a Páneurópai Unió elnöke rótta le 
kegyeletét és méltatta a nagy huma­
nista munkájának, élete művének óriási 
jelentőségét. — M asaryk igazi keresz­
tény, tudós, filozófus és hős volt egv- 
személyben — mondotta Kalergi gróf 

Kalergi gróf után Koht norvég kül­
ügyminiszter. Lache, a genfi állam­
tanács volt elnöke, Paul Boncour fran­
cia államminiszter, majd Politis, Gö­
rögország párisi követe méltatták 
Masaryk érdemeit. A gyászülésen a 
Genfben időző külföldi diplomaták csak­
nem teljes számmal megjelentek. Cseh­
szlovákia részéről Krofta külügymi’”'sz- 
ter vett részt a gyászülésen.

— Koszorút helyezett Masaryk sírjára 
cassoon angol miniszter. Prágából jelentik: 
dr Philipp Sassoon angol közmunkaügyi 
miniszter meglátogatta Lanában Masaryk 
János londoni csehszlovák követet. A láto­
gatás alkalmával koszorút helyezet Masaryk 
elnök sírjára.

— Meghalt Lord Peel volt miniszter a ki­
rályi Palesztina vizsgálóbizottság elnöke 70 
éves korában Londonban. Lord Peelt 1936- 
ban nevezték ki az angol-palesztinai bizott­
ság elnökévé. Az ő eszméje volt Palesztina 
felosztása. Erre vonatkozó javaslatát nem­
csak az angol kormány, hanem a legutóbbi 
ülésén a népszövetség is magáévá tette.

— ORVOSI HÍR. Dr. Schwarcz Gyula
fül-, orr-, gégeszakorvos. — Koáice, Steíá-, 
nikova 20. Te.: 28-55 — szabadságáról visz- 
szatérve rendelését megkezdte.

Abessslnak uiabb tám adása  
Desszie e llen

Az olasz csapatok nagy veszteségei
Párisból jelentik: Francia lapok írják, 

hogy 50.000 jól felfegyverzett abesszin ben- 
szülött támadást kezdett Desszie ellen.

Az olaszok nagy csapattesteket vontak 
össze a veszélyeztetett vidékeken.

Véres harcokat vívnak, de a benszülötteket 
még nem tudták visszaverni. Az abesszinek 
fegyveres zendülésének állítólag igen sok 
áldozata van. A halottak számát nem isme­
rik, de eddig 400 sebesült olasz katonát 
szállítottak vissza hajón Olaszországba.

Kiigazították a határt 
aggteleki cseppkőbarlangban

Hare a csempészés ellen
Miskolcról jelentik: Ismeretes, hogy az 

aggteleki cseppkőbarlang egyik része át­
nyúlik csehszlovák területre és a barlang­
nak a csehszlovák oldalon is bejárata van. 
A csehszlovák hatóságok a barlang mélyén 
vasrácsot helyeztek el, hogy

megakadályozzák a csempészést és a 
határon való átszökést a barlangon ke­

resztül

— Bourbon pármai hercegek Pesten. Bu­
dapestről jelentik: Renée és Felix Bourbon 
pármai hercegek Budapestre érkeztek és rö­
vid időt töltöttek a magyar fővárosban. A 
két herceg a Keleti Kárpátokban vadászott 
szarvasra és innen érkeztek Budapestre, ahol 
barátjukat, Horvatovies Ferenc földbirtokost 
látogatták meg. A két herceg egy napot töl­
tött a magyar fővárosban, azután tovább 
utazott Bécs felé.

C TORNÁBAN, RYTMIKÁBAN, akrobati­
kában boxban és vívásban úgy gyerekek, 
mint felnőttek a legtökéletesebben kiképez­
hetik magukat a Pacenovsky-intézetben —
RaMn utca 36. sz. alatt.
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— HALÁLOZÁSOK. Sindelár László álla­
mi telefonszerelő a rozsnyói városháza tető­
zetén telefonhuzal állványán dolgozott, mi­
kor hirtelen rosszul lett és összeesett. Mire 
társai segítségére siettek, már halott volt. 
Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a 
28 éves munkás halálát szívszélhüdés okoz­
ta. —:— Peniák János rimakokoval napszá­
mos 52 éves felesége meghalt. Peniáknak 
már negyedik felesége volt az elhunyt asz- 
szony.

□  A keresk. utazók Uniója évek óta har­
col a jutalékos, utazók és ügynökök szociá­
lis jogviszonyainak rendezéséért. Ez a harc 
most abba a stádiumba jutott, hogy eredmé­
nyét már a közeljövőre várhatjuk. A jutalé­
kos utazók és ügynökök jogviszonyát sza­
bályozó törvény részükre lét- vagy nemlét 
kérdését képezi, ennek mielőbbi életbelépte­
téséért nyilvános gyűléseket rendeznek a 
köztársaság egész területén. Ily gyűlés lesz 
KoSice és Keletszlovenszkó részére 1937. ok­
tóber hó 3-án d. e, 10 órakor az Unió Sas 
utca 15. sz. alatti helyiségében, melyre á 
prágai központ küld előadót. A gyűlés iránt 
— az ügy fontosságára való tekintettel 
még a nem tagok részéről is nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg.

□  Dr. KOZMÁNÉ LÁSZLÓ ANNY október 
l-én zongoratanitását ismét megkezdi. Jé- 
lentkezni lehet lakásán: Éder utca 7. szám, 
I. em. Telefon: 33-14.

CSALÁDI HÁZ két szoba-konyhás lakással
és kerttel olcsón eladó. Cím: KoSice, Ka-
lincsák utca 23. sz. 3265

— A 150 éves gölnic! templom. Most ün­
nepelték meg a gölnicbányai evangélikus 
templom fennállásának 150 éves évforduló­
ját. A kiküldöttekén kívül a szépességi evan­
gélikus egyházmegye képviseletében Kalch- 
bj-emiei Jiygü dr. főfelügyelő és Varga Imre 
dr. »esperes jelenték meg. Ugyancsak e 
napon tartották meg a gölnicbányai bá­
nyászünnepséget is.

— 20 perces szünet Iskolai oktatásnál.
Prágából jelentik: Az uj iskolai és tanítási 
rendtartás a nép és polgári iskoláknál a ta­
nítási szünetet következőképen szabályozza: 
Egész napi iskolai oktatásnál, ahol a gyere­
kek délelőtt és délután járnak iskolába, az 
első és harmadik tanítási óra után, amely 
mindig 5Ö percig tart, tiz perces szünet kö­
vetkezik. A második és negyedik óra után a 
szünet húsz percig tart. Csak délelőtti isko­
lai oktatásnál a húsz perces szünet a harma­
dik és negyedik tanítási óra után követke­
zik. mig a többi órák után a szünet tiz per­
cig tart.

A vüAof’tlr ’J
Poíenaí- és Margit-
SyógiyAsvónyvizek friss  tö lté sb en  
m in d e n ü tt  k a p h a tó k . Megrendelhetők 
F orrásbé irlö ségnél, Svalava.

— Az itteni magyar cserkészek Kazinczy- 
csoportja ünnepélyes külsőségek között 
avatta fel uj otthonát. Halla Károly parancs­
nok szavai után Gyulay, Panda és Gánóczy 
cserkészek beszéltek, Vengrin pedig szavalt. 
Ivasko Lajos, a magyar reálgimnázium igaz­
gatója és Bors Kálmán felsőipariskolai tanár 
buzditó szavakat intéztek a cserkészifjuság- 
hoz.

— Az „UNIÓ“ a Magánalkalmazottak
Egységes Szövetségének kereskedelmi uta­
zók és ügynökök szakosztálya Munkácson 
okt. 2-án a titkárság nagytermében konfe­
renciát tart. Tárgysorozat: 1. Megnyitás, 2. 
Utazókra vonatkozó törvények ismertetése, 
3, Adókérdések és javaslatok, 4. Nyugdíjbiz­
tosítása az utazóknak, 5. Egyéb gazdasági 
kérdések.

Nemrég kiderült, hogy az elzáró rács és a 
földfeletti határ nem esik össze és az elzáró 
rács mintegy 400 méternyire a határtól ma­
gyar területen van. A magyar hatóságok 
ebben az ügyben tárgyalásokat kezdtek a 
csehszlovák hatósággal és e megbeszélések 
most eredményre vezettek. Az aggteleki 
földalatti határt kiigazítják és a barlangot 
elzáró rácsozatot 400 méterrel beljebb he­
lyezik el a csehszlovák határ felé.

— Meghalt Strozzi Mária, Belgrádból je­
lentik: Strozzi Mária drámai színésznő, aki 
ötven éven keresztül a horvát szinpad leg­
nagyobb tragikája volt, nyolcvanhétéves 
korában Zágrábban meghalt.

— Megszűnik a Morningpost. Londonból 
jelentik: Anglia legrégibb és legtekintélye­
sebb napilapja a Morningpost megszűnik. 
Ma reggel jelent meg a lap utolsó száma. A 
Morningpostot 1772-ben alapították és a 
konzervatív párt lapja volt. Nemrég a Daily 
Telegraph tulajdonosa, Canorone lord vette 
meg.

— A párisi nemzetközi- fodrászkongresz-
szuson 25 állam részéről 1500-an vettek 
részt, Csehszlovákiát 36 főnyi delegáció 
képviselte. A nemzetközi tartóshullámkészi- 
tőversenyen, amelyen 150 legjobb nőifod- 
rász vett részt, a csehszlovák Seidl nyerte 
a harmadik dijat.

Érdekességszámba menő
női kaiapflzlet!

Amint végig sétáltunk Kóíicén a Stefánik-utcán, 
különösen a Jelinek és Társa cég szépen dekorált 
kirakatai maradtak meg emlékezetünkben.

Kellemesen érintett, hogy nrnden kalapon lát­
hatóan feltüntetve volt az ár, ami a Jelinek et Co. 
cég szerlözitását igazolja.

Meggyőződtünk arról is. hogy a kirakati meg­
lepően olcsó árakat az eladásnál be is tartiák. 
Az üzlet tele volt vevőkkel és a legszebb filc­
kalapokat Kő 22.-. 25.-. 29-ért ad*ák él. Modell- 
kalapokat már Ke 45,-ért árusítottak.

Önt is meghívjuk, .löijön el és keresse fel szintén 
a Jelinek et Co. női kalapgyár kosicei élámsitó- 
helyét a Stefánlk-utca 97 sz, alatt, amely Cég 
figyelmen kivül hagyva a nyersanyagok drágulá 
sát, a kalapok árait néni emelte.

— A rimaszombat! állami magyar reálgim­
názium szülők szövetsége alakuló közgyű­
lést tartott. Elnökké Jellinek Henriket vá­
lasztották meg, alelnük Badinyi György, 
jegyző Sipos István, titkár Havas Vilmos, 
pénztáros Breznai László, a választmány 
tagjai pedig a következők lettek: Antony 
Pálné, Benkovics Gyula, Bcnyó Ferenc, Fa­
luba János, Erenyó Lajos, Kemény Gézáné, 
Kosiner Rezső dr„ Schreiber József, Szoko- 
lay János, Vary Sándorné, Vaskó József és 
dr. Zakács Istvánné.

— Az Eugen Prager Verlagnál, Bratislavá- 
ban most jelent meg Karel Capek: „Egy min­
dennapi élet“ cimü regénye. Egy ember, kö­
zel a hetvenhez, békés, elégedett nyugdíjas, 
aki bölcsen futotta meg szürke pályáját, nap­
jai alkonyán elgondolkodik az élete fölött. 
Rossz ember volt és jó ember volt, higgadt 
forgalmi tiszt és átkozott költő, szemérmes 
szerelmes és hánylveti szerető, hii férj és 
ziillöt élvhaihász, óvatos polgár és lázas for­
radalmár. Pokoli gyónás volt. gyilkos szám­
adás: a fölidézett szellemek megfojtják a 
múltjával játszadozó öreg bűvészinast, aki 
az utolsó állomáson mégegyszer visszanézett.

KINO TATRA
Stefánlk ucca 10. sz. alatt
TELEFON 20-80

MA — UTOLJÁRA

RENDES HELYÁRAK!

A legnagyobb filmtéma, a legnagyobb filmművész, VASA PftIHODA, korunk egyike leg­
híresebb hegedűművészének nagyfilme: Rendezte: ARTHUR RABENALT

Közreműködnek: GUSTAV DIESSL mint titokzatos maharadzsa — szerelem, remény, 
csalódás, tragédia, drámai hős felléptével, ISA MIRANDA világhírű zongoraművésznő 
mint drámai hősnő, továbbá: ATTILA HÖRBIGER, HILDE v. STOLZ, ANTON POINT-
NÉR vitathatatlanul.lebilincselik az összes nézőkét elejétől végig ...

Bráv Hetén kalapszalon
KoSice, Étefűnikova 3 7

Legújabb kalapm odeilje it
az OLD ENGLAND divatszalon 
okt. 2-iki divatrevQJe kentében

a z  Európa s z á n ó  é tterm ében
mutatja be.

ARISZTID ÉS A SÜRGÖNY
Arisztid sürgönyt kap:
„Azonnal gyere, öcséd súlyos beteg. 

Csókol anyád.“
— Nem uglíok be kehiek, — mondta Pa- 

szilcuak, — nem niegyek haza,
— Honnan tudod, hogy ez beugratás?
— Mert rögtön észrevettem kéhlek, 

hogj ez nem az anyám irása.

— Pénzhamisító bandát fogtak ef Gömör« 
ben. Rimaszombatból jelentik: Az ózdi 
csendörség pénzhamisitóbandát fogott el, 
melynek tagjai Csehszlovákiában is forga­
lomba hoztak hamispénzt. Sikerült 5 pen­
gős érmekről van szó. A magyarországi 
csendőrség átirata alapján a rimaszombati 
csendőrség is nyomoz.

AutemobilkiEiépiés,
motorkerékpérklképsés

tökéletesen 100 százalékos garanciával. Be­
iratkozás állandóan kizárólag GáSpár igaz­
gató Első esi. soffőiskolájában Kosicén, Sfb- 
riková u 12. a. Úrvezetők, hölgyvezetők, hi­
vatásos és katonasoffőrök. motorkerékpáro­
sok. traktorkezelők, autóbusz-, teherautó-ve­
zetők részére törvényesen előirt állandó kur­
zusok „GáSpár“ igazgató speciális módsze­
rével. Kiképzés a nap bármely szakában 
alaposan, biztosan és olcsón. Vidéken 5 je­
lentkező esetén helyben kiképzés. Tájékoz­
tató vidékre postán díjmentesen, azonnal 
Telefon: 32-19. 9515

_  Rendőri hirek. Néhány héttel ezelőtt 
megjelent Fehér Károly ruhaüzletében egy 
vasutas, aki Bogus Antalnak adta ki magát 
és egy ruhát vásárolt mintegy 500 korona 
értékben azzal, hogy a vételárat csak 15-én 
fizeti ki. Miután az állítólagos Bogus nem 
jelentkezett, a kereskedő levelet intézett a 
„vasutas“ által megadott állomáshelyre. Azt 
a választ kapta, hogy ott ilyen nevű vasutas 
nincs. A rendőrség nyomoz. — Nebi Hamid 
cukorkaárus Edison márkájú kerékpárját 850 
korona értékben ellopták. — Kiss Viktor ke­
reskedő bejelentette a rendőrségen, hogy 
ismeretlen tettes lakásából két gyűrűt 1800 
korona értékben ellopott. — Jahn Karly tiszt­
viselő feljelentést tett, hogy valószínűen az 
ungvári vonaton elvesztette 550 koronát tar­
talmazó bőrtárcáját.

— ÉVEKEN ÁT SZÉKSZORULÁSBAN 
szenvedő egyének gyakran meglepő^ rövid 
idő alatt rendbe jönnek, ha reggelenként fel­
keléskor és esténként lefekvés előtt egy-egy 
félpohár természetes „Ferenc József“ kcse- 
riivizet isznak. Orvosok ajánlják.

— Az Országos Zsidópárt sárosl csoport­
jának uj vezetősége. PreSovi tudósítónk je­
lenti: Tegnap tartották meg itt nagyszámú 
résztvevők jelenlétében a Zsidópárt rendes 
évi közgyűlését, amelyen a következő elnök­
séget és tisztikart választották meg. Elnök 
lett: dr. Gärtner Viktor orvos, alelnök: Kol- 
ber Márk és Kovács Ervin, titkár: Wahr- 
mann Jakab, pénztáros: dr. Kneller Artur, 
ellenőrök: Friedmann Hermann és Pámer 
Ferenc. Választmány: dr. Fuchs Lipót, Neu­
mann Emil, dr. Glattstein Ernő, Nivásch Vil­
mos, Lichtig Mór, Herzka Simon, Schnitzer 
Samu, dr. Friedmann Sándor, dr. Weiszlo- 
vits Aladár, Friedmann Ignác, Spira Ignác, 
Wolwerth Béla, Mandl Mór, Ferderber Vik­
tor, dr. Popper Antal, Paszternák Vilmos, 
Blumberger László.

C PAUCSÓ MÁRIA torna- és vívótanitá- 
sát megkezdte a volt Salamon tornaiskolá­
ban felnőttek és gyerekek részére. Jelent­
kezés kedd. csütörtök, szombat d. u. 5-től 
Kovács utca 43. sz.

— Felakasztotta magát a gyújtogatás után.
Rózsahegyről jelentik: Lisková községben 
Borony József földműves, akin már hosz- 
szabb idő óta mutatkoztak a búskomorság 
jeléi, felgyújtotta csürjét, majd a padláson 
fölakasztotta magát. A tűz átterjedt a szom­
szédos épületekre is és nagy kárt okozott.

Következő műsorunk:

Ember
o hid alatt

Irta: INDIG OTTÓ 
Rendezte: VAJDA LÁSZLÓ
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